
PE699.936v01-00

Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004923/2021
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Stéphanie Yon-Courtin (Renew), Andreas Schwab (PPE), Paul Tang (S&D), Anna Cavazzini 
(Verts/ALE), Nathalie Loiseau (Renew), Marie-Pierre Vedrenne (Renew), Maria da Graça 
Carvalho (PPE), Mircea-Gheorghe Hava (PPE), Emil Radev (PPE), Eva Maydell (PPE), Reinhard 
Bütikofer (Verts/ALE), Dan-Ştefan Motreanu (PPE), Sandro Gozi (Renew), Dita Charanzová 
(Renew), Jérémy Decerle (Renew), Gilles Boyer (Renew), Sylvie Brunet (Renew), Anna-Michelle 
Asimakopoulou (PPE), Liesje Schreinemacher (Renew), Laurence Farreng (Renew), Eva Kaili 
(S&D), Karin Karlsbro (Renew)

Betreft: Raad voor handel en technologie EU-VS en rol van het Europees Parlement

De Raad voor handel en technologie EU-VS is voor het eerst bijeengekomen op 29 september 2021 
in Pittsburgh om de aanpak van belangrijke mondiale technologische, economische en 
handelsvraagstukken te coördineren. In dat verband hebben de EU en de VS een 
gemeenschappelijke dialoog over het mededingingsbeleid voor technologie opgezet, die gericht zal 
zijn op het ontwikkelen van gemeenschappelijke benaderingen en het versterken van de 
samenwerking op het gebied van mededingingsbeleid en handhaving in de technologiesector.

De digitale sector, handel en mededinging zijn duidelijk prioriteiten van de Commissie. Ook in andere 
rechtsgebieden, zoals de Verenigde Staten, Zuid-Korea, India en China, worden maatregelen 
genomen om de suprematie van de grote technologiebedrijven te beperken.

Wat belastingen betreft, is samenwerking met derde landen van cruciaal belang. De Raad voor 
handel en technologie biedt goede vooruitzichten. Het Europees Parlement zal echter medewetgever 
zijn voor enkele van de belangrijkste voorstellen op deze gebieden, zoals de wet inzake digitale 
markten en het voorstel inzake buitenlandse subsidies.

1. Hoe is de Commissie van plan het Europees Parlement bij deze dialoog met de Amerikaanse 
collega’s te betrekken?

2. Zou de Commissie overwegen om leden van het Europees Parlement te laten deelnemen als 
waarnemer in fora zoals het ICN of de OESO om beter geïnformeerd wetgeving ter zake op te 
stellen?


